
1. 다음 계산에서 공통분모가 될 수 있는 것을 모두 고르시오.
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2. 그림과 같이 집에서 학교까지 가는 길이 2 가지 있습니다. 빵집과
교회 중에서 어디를 거쳐가는 것이 몇 km 더 가까운지 고르시오.
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3. 정사각형 모양의 종이 한 장을 그림과 같이 똑같은 2개의 직사각형으
로 잘랐다. 1개의 직사각형의 둘레는 51 cm이다. 정사각형의 둘레의
길이는 몇 cm인가?

답: cm



4. 한 변이 6 cm 인 정사각형 4개가 서로 맞붙어 있다. 이 도형의 둘레의
길이를 구하여라.

답: cm



5. 다음 도형의 둘레는 몇 cm인가?

답: cm



6. 다음 중 마름모의 넓이를 잘못 구한 식은 어느 것인지 고르면?

① 8 × 6 ÷ 2 ② (6 × 4 ÷ 2) × 2

③ (4 × 3 ÷ 2) × 4 ④ (8 ÷ 2) × (6 ÷ 2)

⑤ (8 × 3 ÷ 2) × 2



7. 어떤 수에서
5

14
를 빼야 할 것을 잘못하여 더하였더니
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이 되었습니

다. 바르게 계산한 답과 잘못 계산한 답을 더하면 얼마입니까?

답:



8. 다음과같이가로가 210 cm, 세로가 140 cm
인 꽃밭 한가운데에 폭이 20 cm인 길이 나
있습니다. 꽃밭의 둘레의 길이는 몇 cm
입니까?

답: cm



9. 왼쪽 그림과 같은 삼각형 4개로 오른쪽 그림과 같이 정사각형을 채웠
습니다. 이 때, 오른쪽 그림의 큰 정사각형의 넓이는 얼마입니까?

답: cm2



10. 다음과같이일정한규칙에따라대분수를늘어놓았습니다. 17째번에
있는 수와 18째 번에 있는 수의 합은 얼마입니까?
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답:


